
2024/1/9（火）　オンライン（Zoom）開催　【法定研修】 非常災害時対応　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・今回は介護系が中心となった研修だったと思いますが、医療系についても同じような研修をお願いいたします。
・先日からの被災と合わせて講義していただき、よくわかりました。



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・特に問題なく、スムーズに進行していただきました。ありがとうございます。
・2と同様
・災害時、実際の業務の様子や問題解決方法について言及を望みます。
　●最低限の業務（具体的に何か）を普段の人工（職員数）の何割で行ったか？
　●出勤出来ない（或いはしない）職員による人手不足の対策はどうしたか？



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・非常にわかりやすく、理解しやすい内容となっていると思います。また新たな知識を得ることができました。
・災害時に注意すべき点が書かれており、自宅でも個人でも使える
・●行政　●連携（提携）施設、近隣施設からの応援が来た場合の受け入れ態勢が知りたい。他人が福祉施設に応援に来て、実際に
　戦力になるのか？



9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・非常に参考になりました。ありがとうございます。
・資料に●図　●相関図　●フローチャート　●動画をつけて欲しい

アンケートのご協力ありがとうございました。 お茶の水ケアサービス学院

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・介護業務の生産性向上に役立つ、介護ロボットなどの利用について
・災害時、医療現場はどうあるべきか等、実際の災害現場はどのような状況になるのか、またその時の対応をどうすべきか、といった
　ような研修をお願いいたします。
・●災害対応　●緊急事態（職員病欠、感染症等）での時系列に沿った実際的な対応方法



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・問題なくスムーズに受講できたと思います
・現地へ行く時間が省ける
・講師さん以外の音声が少し聞き取りにくかった。
・●複数名で参加出来る。　●スケジュールの調整がし易い（受講し難いという言い訳がきかない）



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・非常に穏やかで、好感が持てました。


